

宁波“小百花”重演《西厢记》

新增张生唱段曾得袁雪芬认定

本报记者 陈青

“碧云天黄花地，西风紧北雁南归。柳絮长玉骢难系，倩疏林挂住斜晖。”《西厢记》是我国家喻户晓的古典戏剧名著，宁波市小百花越剧团曾于1996年上演过全本《西厢记》，时隔20年后复排该剧，昨前两日在五乡镇文化中心与戏迷见面，2月12日该剧还将在逸夫剧院上演。

《西厢记》叙述了书生张君瑞和相国小姐崔莺莺邂逅、一见钟情，经红娘的帮助，为争取婚姻自主，敢于冲破封建礼教的禁锢而私下结合的爱情故事，表达了对封建婚姻制度的不满和反抗，以及对美好爱情理想的憧憬和追求。此次上海越剧院孙虹江和刘永珍担任该剧导演，宁波小百花优秀演员徐晓飞饰崔莺莺，杨魏文饰张君瑞，徐秋英饰红娘，郑春芳饰崔夫人等。

“上越的《西厢记》是经典版本，是几十年来公认的最尊重王实甫原著的，35年前我跟着老师吴琛排过。如今为了适应观众需要，保留核心、去掉冗长的细节，整出戏从原来

慈溪观海卫发现明代铜钟



本报讯（记者南华 通讯员凌达彬）记者昨日从慈溪市文管办获悉，近日在慈溪观海卫镇五磊讲寺发现一个已有400多年历史的明代铜钟，铜钟保存基本完好，外铸铭文尤为可贵，弥补了清光绪年间《慈溪县志》所录钟款识的遗漏和讹误，同时也是研究明代职官制度、卫所兵制、户籍与职业、宗教信仰等方面的重要资料，对于研究明代慈溪地方史具有重要的文献价值。

据慈溪市文管办有关负责人介绍，该铜钟由钟身和悬纽两部分组

成，钟身高73厘米、底部直径81厘米、顶部直径44厘米；悬纽曲身龙形，高约35厘米，原应是双头连体，现仅存一头；钟总重五六百斤；钟身以凸弦纹间隔分为三段：上段外饰一周重瓣莲花纹；中段隔为八块长方形内铸铭文；下段为一圈八卦纹，口沿呈弧形锯齿状。钟身上端单独辟出一版书有“风调雨顺”“国泰民安”的颂语；钟身间隔排列四字吉言及五字和六字佛教偈语；钟下段还有八卦纹，充分体现出明朝上层推崇道教，民

间盛行佛教的社会特色。

据当地老人说，明代时，慈溪观海城内东北方有座不到20米的小山，名叫磨石山，因在山上设鼓楼，民间又称鼓楼山。后在鼓楼山南首建造钟楼，鼓楼山南边又被称为钟楼墩，在那里建造的钟楼有大屋三间。据传清代时钟楼改建为文昌阁，解放后被拆除，后成为仓库。改革开放后，保存在仓库内的铜钟被搬至五磊讲寺，一直保存至今。



图为孙虹江接受采访。
(记者 周建平 摄)

生，爱了就是爱了，是越剧舞台上的经典形象。”杨魏文表示，“这出戏一共八个演员，经常台上只有张生、莺莺和红娘，真的全靠演员去演，抢妆时间非常紧，分分秒秒不能错过，很有挑战性。”

离退休人员好消息 来电领取多功能老花镜

拿起电话赶紧拨打 400-622-0237 申领，错过，即是终身……

好不容易退休了，有了大把的空余时间可以读读书、看看报、练练字……可是眼睛却也花了，处处受限！

怎样才能除去烦恼？别再发愁！目前，一款多功能老花镜在老年人人群中渐得青睐，不真不知道，但这小小的一副老花镜，处处都是“神科技”，半点不含糊！

1.超清晰：深度采用光学玻璃，透光性极佳，视觉更清晰。

2.超轻薄：采用超薄防滑硅胶，完全贴合，

舒适，佩戴更舒适。

3.超舒适：时尚潮流，舒适轻巧。

4.超保护：特别加入镀膜，隔绝紫外线。

5.超轻盈：选用亲肤且隔音材料，仅10克左右，真轻便！

6.超弹力：镜架采用弹性记忆材料，使用时间不易变形。

7.超耐用：镜片经过特殊处理，抗冲击和刮伤，经久耐用。

8.超贴合：人性化一体式鼻托，完美契合，尤

适合老人佩戴。



9.超时尚：经典款式，新颖时尚，尽显年轻。

好信息：为答谢

离退休人员，老人、1月

购买即送！详情请拨打 400-622-0237

升级会员，优惠价仅需 399 元！多款功能老花镜！

数量有限，30 岁以上离退休人员优先！

更多款式请到线下体验馆咨询！

《年兽大作战》初一上映

本报讯（记者南华 通讯员葛家莉）作为今年春节档唯一一部合家欢的国产动画电影，喜剧动画片《年兽大作战》昨日在宁波影都提前看片。该片由宁浩出品、张扬导演，雷佳音、周冬雨、陶虹、张一白、郭涛和小石头父子、陈赫、刘仪伟、熊乃瑾、郝云等12位明星联合配音，将于下月8日（农历大年初一）在我市上映。该片讲述年兽为了“拯救春节”，来到人间经历了一段奇妙的冒险故事。

一、龙卡·宁波文化卡推出“刷卡消费送书券”活动

宁波文化卡联合中国建设银行宁波市分行推出龙卡·宁波文化卡消费特惠活动。

即日起至3月31日，凡持龙卡·宁波文化卡在宁波市任一商户消费，单笔消费金额满68元将免费获得新华书店书券1张，满108元2张（张封顶），书券共200张（面值10元），先领先得，领完为止。市民可凭消费POS单和龙卡·宁波文化卡到中国建设银行宁波市分行营业部、和丰支行、大河支行及江北支行营业部免费领取书券。

还未办理龙卡·宁波文化卡的市民，可以到中国建设银行宁波市分行辖内城区各网点，涵盖老三区及鄞州、北仑、镇海、高新区等百余个网点机构进行办理。

咨询电话及具体活动信息，请关注“宁波文化卡”微信公众号，在线可申请电子卡。

二、免费参加古筝培训三个月

由中国古筝艺术家联合会主办，宁波文化卡与百家筝鸣古筝艺术中心宁波分校联合承办的第十期“让古筝走进千家万户”全民普及教育工程公益活动开始报名了！只要参加活动的学员以个人名义向慈善机构或项目捐赠100元，即可参加为期三个月的古筝免费培训。

本次活动旨在推进古筝艺术普及教育，让更多的孩子了解并尝试学习古筝，通过古筝的学习和表演让孩子做到“静得下来，动得起来”。

宁波首届动漫主题春晚昨亮相

本报讯（记者陈青）昨晚，由宁波市动漫行业协会、华东师范大学宁波艺术实验学校主办的2016年“雅之韵”迎春动漫主题晚会在宁波文化广场大剧院亮相。

这是一台由宁波人自编自导的动漫春节晚会，将动漫的元素贯穿整个晚会。晚会上，宁波市各动漫公司展示了他们的原创作品成果和各种卡通人物秀，有荣膺国家“五个一工程”等多个大奖的《少年阿凡提》歌曲联唱、有以海上丝绸之路为主题的动画片《东东梦丝路》舞台情景剧、获得杭州国际动漫节“金猴奖”的《布袋小和尚》cosplay，还有经典动漫小提琴曲大联奏等，节目热闹喜庆又幽默风趣，舞台场景华丽炫目，吸引全场观众全情投入。

近年来，我市积极加快推动作为内容产业核心的影视动漫产业发展，动漫产业已颇具规模，不但涌现出一大批动漫精品力作，动漫走出去的力度也不断加大，动漫产业链经济价值成效明显。我市动漫游戏企业多次赴香港、台湾等地参加国际性展会，作品远销海内外，与印度、韩国、新加坡等多个国家达成授权和产品交易合作意向。去年，动画片《少年阿凡提》被列入国家广电总局牵头实施的“一带一路”战略工程的有机组成部分——中非影视合作工程。

2016动漫狂欢夜当晚启动，据市动漫行业协会副会长海仁介绍，接下来将组织漫画展、cosplay秀等各种丰富多彩的活动进社区、学校。

“魅力新疆”摄影作品展开幕

本报讯（记者陈青 通讯员陈凯颖）澄清的高原湖泊、苍莽的原始森林、荒凉的戈壁沙漠、古老的文化遗址、热情好客的少数民族……这些给人视觉震撼的摄影作品来自新疆。昨日起，“魅力新疆”摄影艺术作品全国巡回展在位于东钱湖环湖南路的中摄协宁波艺术中心开展。



小威第七次杀入澳网女单决赛

新华社墨尔本1月28日电（记者刘宁 宋聃）赛事头号种子、卫冕冠军美国名将小威廉姆斯28日在2016年澳网女单半决赛中以6:0和6:4战胜波兰选手拉德万斯卡，第七次杀入澳网决赛。

据传清代时钟楼改建为文昌阁，解放后被拆除，后成为仓库。改革开放后，保存在仓库内的铜钟被搬至五磊讲寺，一直保存至今。

左图为铜钟发现现场。

（凌达彬 摄）

人一度打成3:3平。卫冕冠军此后开始发威，大力的发球让对手难以招架，最后阶段更是连续打出三个ACE球，以6:4结束战斗。

拉德万斯卡赛后对小威的表现大加赞赏：“我觉得她开局难以令人置信，有着那样的力量和速度，我只是站在那里看着她打球。我第二盘也有机会，但她打得确实太完美啦。”

小威在各项赛后数据上均领先对手。世界网坛一姐本场共轰出8个ACE球，全场拿下42个制胜分，而拉德万斯卡仅获得4个制胜分。

本届澳网，现WTA世界排名第一的小威在前五场比赛一盘未丢。在与拉德万斯卡以往的8次对决中，小威全胜，且只丢过一盘。

首盘比赛完全是一边倒的局面。小威仅用20分钟就以6:0胜出，制胜分上更是以18:1遥遥领先。小威赛后也说：“我觉得自己开局很好，特别是第一盘，我做到了自己应该做的，每一个进攻都很完美，也没犯什么错误。”

次盘的争夺相对更加激烈，拉德万斯卡利用频繁跑动和网前截击给小威制造了不少麻烦，两

宁波文化卡本周一大波优惠活动邀您参加

线可申请电子卡。

四、职业培训班报名最高获3000元补贴

宁波文化卡联合启格教育推出职业培训班报名特惠活动。即日起，凭宁波文化卡（含电子卡）报名企业人力资源管理师、心理咨询师、公共营养师，符合条件考试通过可获得最高3000元的补贴。

时间：即日起至1月31日

地点：海曙区天一豪景A座420室

报名电话及具体活动信息，请关注“宁波文化卡”微信公众号，在线可申请电子卡。

五、2016年夏季国外游学报名有优惠

世界那么大，游学去看看！宁波文化卡联合禧德国际宁波分公司推出2016年夏季国外游学活动，即日起凭宁波文化卡（含电子卡）报名享95折优惠。

此次游学活动将“兵分多路”，不仅带你游遍新加坡，到美国私立学校进行全英文课程体验，还将游历黑森林地区，感受德国、瑞士、法国三国不同的风俗文化。西班牙青少年足球夏令营还将带你走进皇马，在西班牙皇家马德里足球场上踢球！

时间：即日起至5月中旬

地点：江东区和济街68号城投大厦804室

报名电话及具体活动信息，请关注“宁波文化卡”微信公众号，在线可申请电子卡。



房屋征收补偿决定方案送达公告

陈兴德：

本机关于2015年5月8日作出徐戎小区成片危旧房屋改造项目（地块一）的房屋征收决定书（东政房征决〔2015〕第1号），你名下的坐落于徐戎一村11号106室房屋列入征收范围。因在签约期限内你未与征收部门达成补偿协议，本机关于2016年1月13日依法作出宁波市江东区人民政府房屋征收补偿决定方案（东征补〔2016〕4号），对江东区徐戎一村11号106室房屋实施征收补偿，并按《徐戎小区成片危旧房屋改造项目（地块一）国有土地上房屋征收补偿方案》规定的货币补偿或产权调换徐戎地块安置期房或余溢地块安置期房，以及按《徐戎小区成片危旧房屋改造项目（地块一）房屋征收补偿实施办法》规定的货币补偿或产权调换徐戎地块安置期房或余溢地块安置期房，共六种补偿方案供你选择。选择货币补偿最高可得补偿资金人民币778395元、购房补助人民币65528元；选择房屋产权调换最高可得徐戎地块安置期房65档壹套或余溢地块安置期房70档壹套，并按规定结算差价，另可得一次性搬迁补偿费人民币14928元。上述补偿方案中均不含室内装修、附属物及自搭建筑的装修。现向你公告送达宁波市江东区人民政府房屋征收补偿决定方案（东征补〔2016〕4号）。自本公告发布之日起60日内来本机关（南大步巷33—35号）领取房屋征收补偿决定方案（东征补〔2016〕4号），逾期则视为送达。你可以自公告期满之日起15日内向本机关提出书面意见并从上述六种补偿方案中选择其中一种，逾期视为自动放弃权利，补偿方案由补偿决定确定。

宁波市江东区人民政府

2016年1月29日